

НОТАРИУС ПЕЛЕВИНА ИРИНА АНДРЕЕВНА О СВОЕМ РОДСТВЕННИКЕ КУЗОВКОВЕ ВЛАДИМИРЕ ПЕТРОВИЧЕ



КУЗОВКОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ
/ 10 августа 1920 – 08 ноября 1990 /
КРАСНОАРМЕЕЦ

Кузовков Владимир Петрович родился в 1920 и прожил чуть более 70 лет патриотической, насыщенной подвигами жизни. Он получил звание красноармеец ветслужбы хирургического отделения.

Был награжден следующими знаками отличия: Орден Отечественной войны I степени, Орден Красной Звезды (2), Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»

Кузовков Владимир Петрович был призван в ноябре 1940 г. Ромодановским РВК Мордовской АССР. С 22.06.1941 г. участвовал в боях на Кегсгольмском направлении в Румынии, с 30.05.1942 – Волховский фронт, с 1943 г. – Харьковское направление 2-й Украинский фронт. Был дважды ранен.

Из наградного листа: заботами т. Кузовкова вылечены и переданы боевым частям фронта до 350 лошадей.

Кузовков Владимир Петрович прадедушка участницы коллектива «Большой детский хор им. Е.Г. Яворовской» Агейкиной Анны.

257 02639 K, 38

Все графы заполнять полностью

133

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество КУЗОВКОВ Владимир Петрович

2. Звание красноармеец должность Красноармеец ветолужбы

Хирургического отделения 128 Фронтового Ветлазарета, 2-го Укр. фронта.

3. Представляется к награждению медалью "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ".

4. Год рождения 1920 г. 5. Национальность русский 6. Партийность беспартийный

7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда). В отечественной войне с 22 июня 1941 г. на Кергогльском направлении, с 30.05.42 г. Волховский фронт, 1943 г. на Харьковском направлении в 2-м Украинском фронте.

8. Имеет ли ранения и контузии в отечественной войне 1 легкое и 1 тяжелое ранение.

9. С какого времени в Красной Армии с ноября 1940 г. 10. Каким РВК призван Ромодановским Райвоенкоматом Мордовской ССР.

11. Чем награжден (за какие отличия) наград не имеет.

12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи

История боевого подвига

Кр-ц КУЗОВКОВ В.П.- непосредственный участник многих жесточайших боев за Советскую Родину на переднем крае Кергогльского направления и в Румынии. Действул в боях в качестве рядового красноармейца, т. Кузовков состоял в 337 сп. 54 од под Кергогльмом 18.07.41 г. получил тяжелое ранение осколком правого голена-стопного сустава с повреждением костей, а 26 апреля 1944 г. в направлении на Плоешти/Румыния/ был снова ранен. Не взирая на физические недостатки, вызванные ранениями, т. Кузовков отдает все свои силы и энергию на дело быстрейшего восстановления здоровья и работоспособности закрепленных за ним групп больных и раненых лошадей. Заботами т. Кузовкова вылечены и переданы боевым частям фронта до 350 лошадей. Т. Кузовкова достоин и предстает к награждению медалью "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ".

23 НАЧАЛЬНИК 128 ФРONTOVOGO VETLAZARETA, МАЙОР В/С /ДРАГИН/ Командир (начальник) (звание)

1944 г.

128 Фронтовой Ветлазарет

Драгин.